

秒 财经 >>>>>>

金饰克价首破1400元

国际金价延续连日来的涨势。受此带动,以人民币计价的黄金价格再创新高。12月23日,有品牌足金饰品报价首次站上每克1400元上方。

12月23日,伦敦现货黄金盘中一度接近每盎司4490美元,突破10月底每盎司4381美元的高点。受此影响,上海黄金交易所现货黄金价格23日盘中来到每克1014元,上海期货交易所上市的黄金期货主力合约一度涨至每克1018元,均创新高。

今年以来,国际现货黄金涨幅已超70%,以人民币计价的现货黄金价格累计上涨超64%。

瑞银财富管理投资总监办公室认为,黄金已扳回10月跌幅,有望创下1979年以来最佳年度表现。美联储料将在未来数月继续保持宽松政策,同时随着主权国家继续降低美元储备比重,全球央行对黄金的需求有望保持强劲,对金价构成一定支撑。

秒 监管 >>>>>>

市场监管总局
将对直播卖食品划出“红线”

记者23日从市场监管总局新闻发布会上获悉,直播电商经营者落实食品安全主体责任监督管理规定将于近期发布实施,加强对直播电商经营者落实食品安全主体责任的严格监管,对直播卖食品划出“红线”。

市场监管总局食品安全协调司司长司光介绍,规定将针对直播营销人员的不同情形分别提出要求,例如建立并落实食品安全管理制度和严格的选品制度,建立事前合规审核机制和食品抽样检验管理制度,真实、全面、准确发布食品相关信息,不得通过直播间经营不符合法律、法规或者食品安全标准的食品。

司光还表示,规定将明确不得通过直播间经营的食品类别,细化不履行法定义务的具体情形,明确处罚依据。

中国体育彩票

7位数第 25197 期：
2 4 4 7 8 5 8
7星彩第 25148 期：
2 7 0 9 4 8 1 0
排列3/排列5第 25343 期：
0 1 2 5 9
★ 大乐透奖池：7.62亿
● 7位数奖池：1.45亿
■ 7星彩奖池：2.95亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



秒 发布 >>>>>>

三部门印发《关于完善幼儿园收费政策的通知》
幼儿园今后只能收这五类钱

国家发展改革委、教育部、财政部联合印发的《关于完善幼儿园收费政策的通知》23日对外公布,旨在更好促进学前教育普及普惠安全优质发展,有效降低人民群众保育教育成本,推动完善生育支持政策体系。

通知坚持学前教育的公益属性定位,通过规范收费项目、分类完善收费管理方式、明确收费标准制定原则、健全收费政策评估优化机制、建立目录清单制度、加强收费行为监管等,促进收费标准合理形成,更好发挥收费政策对优质普惠供给的牵引撬动作用。

根据通知,幼儿园可以收取保育教育费、住宿费、提供托育服务的保育费、服务性收费、代收费。公办幼儿园、普惠性和其他非营利性民办幼儿园的保教费、住宿费实行政府指导价,营利性民办幼儿园的保教费、住宿费及各类幼儿园的服务性收费和代收费实行市场调节价,幼儿园开设托班收取的保育费参照保教费管理。实行政府指导价的收费标准应以扣除政府投入、社会无偿捐赠等后的成本为依据,综合考虑当地经济社会发展水平、群众承受能力等情况合理确定。

秒 观图 >>>>>>



“粤车南下”入境香港市区正式实施

12月23日零时,“粤车南下”入境香港市区的首批通关车主在“一站式”通道办理通关手续。随着一辆同时悬挂“FT”字头车牌的粤C牌私家车驶入港珠澳大桥珠海公路口岸出境车道,备受期待的“粤车南下”入境香港市区政策正式实施,粤港澳大湾区融合发展再添新动能。

秒 法治 >>>>>>

中植系管理人员非法吸收公众存款案一审宣判

23日,北京市第一中级人民法院对北京市人民检察院第一分院提起公诉的中植系管理人员——中植企业集团有限公司原董事局主席高某某等人涉嫌犯非法吸收公众存款罪一案进行公开宣判,对被告人高某某等人以非法吸收公众存款罪判处有期徒刑14年至4年6个月不等刑罚,并处罚金。

北京市第一中级人民法院经审理认为,被告人高某某等人作为中植企业集团有限公司直接负责的主管人员及其他直接责任人员,违反国家金融管理法律规定,变相吸收公众存款,扰乱金融秩序,其行为均已构成非法吸收公众存款罪。法院根据各被告人犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,依法作出上述判决。

被告人家属、部分集资参与人及社会各界群众旁听了宣判。本案案发后,公安机关全力开展涉案资产追缴工作。现追赃挽损工作仍在进行中。

秒 关注 >>>>>>

江苏省委省政府成立调查组
全面调查南京博物院文物管理问题

近期,南京博物院文物管理相关问题引发社会关注。

据悉,为彻底查明事实真相,切实维护国家文物安全,江苏省委、省政府决定,在前期初步核查基础上,成立由纪委监委、宣传、政法、公安、文旅、文物等部门组成的调查组,对南京博物院受赠文物保管处置中存在的问题,以及其他藏品安全问题,进一步全面深入调查,并依据调查结果对违法违规问题进行严肃处理,绝不姑息。调查处理情况将及时向社会公布。

记者23日从国家文物局获悉,国家文物局对近日媒体报道的“南京博物院《江南春》图卷现身拍卖市场”等相关情况高度重视,已成立工作组并于日前赴南京开展工作。

秒 交通 >>>>>>

北京发放首批L3级
高速公路自动驾驶车辆
专用号牌

23日,首批L3级高速公路自动驾驶车辆专用号牌由北京市公安局交通管理局正式发放给北京出行汽车服务有限公司名下的三辆北汽极狐智能网联汽车。

北京市交管部门相关负责人介绍,在北京首批上牌的北汽极狐L3级自动驾驶汽车共有3辆,号牌分别为:京AA0001Z、京AA0733Z、京AA0880Z。车型经过前期系列测试,目前处于有条件的自动驾驶阶段,系统可在限定条件下执行动态驾驶任务,实现高速公路和城市快速路单车道内最高时速80公里的自动驾驶功能。负责人强调,尽管可实现限定道路的自动驾驶功能,但仍需驾驶人坐在驾驶位驾车,并作为紧急情况下接管车辆控制的后援。

据悉,目前“有条件的自动驾驶”功能仅限在北京市京台高速(大兴区旧官新桥—机场北线高速)、机场北线高速(大渠南桥—大兴机场高速)及大兴机场高速(南六环—机场北线高速)路段开启。在其他道路或区域,该功能将被系统强制关闭。

(本版稿件均据新华社)

这批彩票已停销,
请尽快兑奖!

根据《彩票发行销售管理办法》(财综(2018)67号)的规定,中国福利彩票发行管理中心决定,自2025年12月15日24时起,在全国范围内停止销售即开型福利彩票游戏中2020年印制的各批次彩票。本次停止销售即开型福利彩票批次具体范围为: J****-20***, G****-20***。属于以上范围彩票的兑奖截止时间为2026年2月13日24时。请彩民朋友们妥善保管中奖彩票,及时兑奖。

福彩开奖

双色球 第2025148期

03 04 09 10 15 22 16

福彩3D 第2025343期

6 4 5

15选5 第2025343期

03 05 08 12 15

以福彩正式开奖公告为准

120粒孢子粉胶囊促销 买5瓶送5瓶

自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

- 遗失杨晨光税务检查证,编号:苏税征320211190715,声明作废。
- 武黎明遗失湖湾意境花园购房发票,代码032001900104,号码:06123438,金额:835869元,声明作废。
- 遗失无锡市雨灵制衣厂财务专用章,法人章各一枚,声明作废,寻回后不再使用。
- 遗失小刀新能源科技股份有限公司工会委员会工会法人资格证书,统一社会信用代码:81320205MC4192445L,声明作废。
- 今有新安街道原李东村惠甲里2户主惠林根(张桂娣),遗失无锡市新区集体土地住宅房屋拆迁安置协议书,编号:00115522,第二联蓝色乙方联声明作废。
- 今有新安街道原华中村徐甲里17户主钱红伟,遗失无锡市新区集体土地住宅房屋拆迁安置协议书,编号:00111615,第二联蓝色乙方联声明作废。
- 今有新安街道原净慧寺村老甲村78户主周玉新,遗失无锡市新区集体土地住宅房屋拆迁安置协议书,编号:0005288,第二联蓝色乙方联声明作废。

《江南晚报》分类

广告刊登热线

13771189893